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Патријарх Порфирије богослужио у храму 
Светог Саве

Његова Светост Патријарх српски г. Порфирије је служио 11. августа 2024. 
године свету архијерејску Литургију у храму Светог Саве на Врачару. Његовој 
Светости је саслуживало свештенство Архиепископије београдско-карловачке 
у молитвеном присуству верног народа.

– Онај који има вере и труди се да живи том својом вером поставља добар 
темељ. Он поставља истинску и праву основу да му све буде како треба. Да и 
споља буде све како треба, да у свему види прст Божји, љубав Његову, израз 
благослова и благодати Његове. Он онда другачије види, другачије мисли, 
другачије чује, говори, другачије дела јер не мисли, не говори, не слуша, не 
дела собом из себе, из своје пале и погрешне природе, из својих палих и 
погрешних поступака, него све види кроз Христа и Христом мисли, Христом 
види, Христом чује, Христом говори, Христом чини оно што чини. Онда све 
бива другачије у нашим животима. Тамо где нема те истинске и праве вере, 
него тек декларативне, ако има и такве онда је све извитоперено, све 
искривљено, јер је искривљен и темељ нашега живота, клица на којој треба 



да донесе плода, ако је тај корен искривљен онда све остало видимо 
другачије него што јесте, видимо искривљено, видимо помрачено. Вера у том 
смислу јесте преображај, браћо и сестре, јесте покајање. Покајање је 
преображај, одрицање од своје пале природе, извитоперене, острашћене, 
егоистичне, затроване само личним интересом. Покајање је одрицање од те и 
такве логике своје и свим силама труд и покушај да устројимо у своју памет 
Христову логику, његова правила живота, да бисмо могли Њим да мислимо, 
Њим да чујемо, Њим да говоримо, Њим да видимо један другога, Њим и кроз 
Њега да успостављамо заједницу и одоносе, Њим и кроз Њега да видимо 
слабост и немоћи ближњих. Дакле кад кажемо Њим, то значи истином, 
правдом и љубављу – беседио је Светејши Патријарх.

Беседу Његове Светости Патријарха Порфирија у целости можете прочитати
ОВДЕ.
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